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【回答学生の内訳】

【調査概要】
◆調査対象 2016年3月卒業予定の大学院・大学 学生
◆有効回答 545名
◆調査期間 2015年6月4日（木）～2015年6月11日(木）
◆調査方法 ＷＥＢ入力フォームより回答

文系
386名
（70.8%）

理系
159名
（29.2%）

【Topics】

◎「最終面接」39.8％、「内定獲得」35.6％と選考が活発に。

内定獲得学生のうち、81.7％の学生は「活動を継続する」と回答している。

【就職活動進行状況】※()内は前月調査との比較

「プレエントリー」 64.2％ 平均53.3社（－5.6ポイント －0.1社）

「個別セミナー参加」 72.7％ 平均19.3社（－4.2ポイント ＋1.7社）

「エントリーシート提出」 75.8％ 平均12.1社（－1.9ポイント ＋2.9社）

「筆記・適性テストを受検」 74.9％ 平均7.9社（＋2.4ポイント ＋2.0社）

―「Ｗｅｂテストで受検」 82.9％ 「テストセンターで受検」 54.6％ 「企業内で受検」 76.1％

「一次面接」 74.1％ 平均5.2社（＋6.9ポイント ＋1.5社）

「二次面接」 50.9％ 平均3.2社（＋11.7ポイント ＋0.8社）

「役員面接・最終面接」 39.8％ 平均2.0社（＋14.0ポイント ＋0.4社）

「内定獲得」 35.6％ 平均1.6社（＋13.0ポイント ＋0.2社）

【現在の就職活動状況】

１位 就職を希望し、活動を継続している 56.2％

２位 内定（内々定）を得ているが、活動を継続している 32.5％

３位 就職先を決定し、活動を終了している（第一志望） 8.0％

【回答の多かった学生】
早稲田大学、同志社大学、中央大学、明治大学、
慶應義塾大学、北海学園大学、関西学院大学、
明治学院大学、國學院大學、大阪大学、関西大
学、立命館大学、愛知淑徳大学、青山学院大学、
香川大学、日本大学、近畿大学
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【就業観】
就職活動の環境について、「苦戦するかもしれない」「悲観的」の合計が7.8ポイント減少した一方で、
「大いに楽観視」「比較的楽観視」の合計が前回より8.2ポイント上昇している。
今抱えている悩みは、「就職できるか不安」（47.7%）「一般常識・SPI対策」（41.3%）は依然として高いものの、
それぞれ5.8ポイント、7.7ポイント減少。
選考が進む中「面接が突破できない」「内定先が複数あり、選べない」といった悩みが出てきている。

Q2 就職先の企業選択として、あなたの考えに
最も近いものを1つだけ選択してください。

Q1 就職活動の環境について、
どのような感想をお持ちですか？

その他の不安（抜粋）

◎ほんとうに自分に合ってる会社かわからない
◎学業と就職活動の両立が難しい
◎夏前に内定がほしい
◎就職活動終了時期が見えてこない
◎面接でうまく説明できなかったり、うまくできても落とされることがある
◎面接が突破できない
◎最終面接で落ちることが多くて何が悪かったかわからない
◎内定先が複数あり選び難い
◎内々定先からどこに選ぶか、内々定先がいつまで待ってくれるか

Q3 今、抱えている悩み（不安）は何ですか？
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【就職活動進行状況】
現在の就職活動の進行状況は、5月調査時に比べて二次面接以降の増加が顕著に見られる結果となった。
「一次面接」74.1％(＋6.9ポイント・＋1.5社)、「二次面接」50.9％(＋11.7ポイント・＋0.8社)、「最終面接」39.8％(＋14.0ポイント・
＋0.4社)、「内定獲得」35.6％(＋13.0ポイント・＋0.2社)
一方で、内定(内々定)を得て活動を終了した学生はわずか8 .8％で、 「内定(内々定)を得ているが活動を継続している」32.5％
を含めて、活動を継続している学生は88.7％という結果になった。

Q4 現在の就活の進行状況で当てはまるものを全て選択してください

16卒6月調査 16卒5月調査 16卒4月調査

キャリアセンター主催セミナー 6.2社 6.3社 6.6社

就職情報会社主催セミナー 5.2社 5.0社 4.5社

プレエントリー 53.3社 53.4社 47.4社

個別企業のセミナー・説明会参加 19.3社 17.6社 12.4社

エントリーシート提出 12.1社 9.2社 5.2社

筆記・適性テスト 7.9社 5.9社 3.6社

一次面接 5.2社 3.7社 2.4社

二次面接 3.2社 2.4社 1.8社

三次面接 2.2社 2.1社 1.5社

役員面接・最終面接 2.0社 1.6社 1.4社

内定獲得 1.6社 1.4社 1.4社

進行状況
平均社数
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Q5 現在までに受検した筆記試験・適性検査について、受検方法を全て選択してください。

受験方法 平均社数

Webテストで受検 5.3社

テストセンターで受検 3.0社

企業内で受検 3.4社

Q6 現在の就活状況について、最も当てはまるものを1つだけ選択してください。
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Q7 内定した企業の業界を教えてください。（複数回答）
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